ATA Nº 3236
76ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

29 DE AGOSTO DE 2022
Aos vinte e nove dias do mês de Agosto de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 76ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2° Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22 de agosto de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria dos Vereadores, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 832) de autoria dos Vereadores Maicon Ribeiro Furtado e José Jairo Meschiato à empresa RAÌZEN ENERGIA S/A – Unidade Barra, para que responda à esta Casa os seguintes questionamentos: 1. A empresa realiza a limpeza dos filtros de chaminés e outros equipamentos que liberam fumaça, carvão e fuligem? Em caso positivo enviar dados como: qual é a periodicidade dessa limpeza? Quantas chaminés ou equipamentos que liberam fumaça e fuligem a empresa possui? Todos são devidamente inspecionados? Caso negativo, qual a justificativa para não realização dessa limpeza? 2. A Raìzen Energia S/A tem algum sistema para a proteção do resíduo da produção, em especial o chamado “bagacinho” para que estes não se dissipem com o vento para a cidade? Trazer quais medidas são tomadas para conter essa dissipação. 3. Quais providências a empresa vem tomando para conter as queimadas da cana-de-açúcar? Quais providências são tomadas quando do surgimento de focos de incêndio no canavial? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Requerimento (PCM 852) de autoria do Álvaro José Val Girioli à empresa ARTERIS S/A, para que informe a esta Casa o seguinte: 1. Qual o motivo da segunda faixa da rodovia SP-255, no trecho entre Barra Bonita x Jaú ainda não ter sido liberada? Justificar. 2. Qual é o prazo para essa liberação? Justificar. Colocado em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. INDICAÇÕES: Indicação Nº 181/2022 Protocolo: 849/2022 - 25/08/2022 16:47 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja incluído um PONTO DE ÔNIBUS DO TRANSPORTE PÚBLICO DA LINHA CIRCULAR no Bairro Residencial Spaulonci de nosso Município. Indicação Nº 182/2022 Protocolo: 850/2022 - 25/08/2022 16:48 Autoria: Jair José dos Santos, Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita, na forma regimental, para que sejam tomadas providência quanto ao bueiro localizado na Rua Adilson Diniz Ragoni, nas imediações do numeral 260, haja vista que o mesmo encontra-se transbordando. Indicação Nº 180/2022 Protocolo: 853/2022 - 26/08/2022 10:05 Autoria: Álvaro José Val Girioli Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que SEJA CONSTRUÍDA UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NA área pública localizada atrás do PAS da Cohab, entre as Ruas Antonio Pulini e José Biazetti, no Bairro da Cohab. Indicação Nº 183/2022 Protocolo: 859/2022 - 29/08/2022 10:55 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito reparo ou OPERAÇÃO TAPA BURACO no asfalto da Rua José Stringheta, defronte ao número 537, do bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 184/2022 Protocolo: 860/2022 - 29/08/2022 10:55 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizado COM URGÊNCIA operação tapa-buraco na Avenida Dr. Caio Simões, próximo ao numeral 995. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 846) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao atleta/professor JOSÉ TADEU BRESSAN, pela brilhante participação no 54° campeonato Paulista de atletismo máster, onde sagrou-se Campeão Estadual dos 100 e 200 m rasos, categoria máster m65, na cidade de São Paulo no dia 20 de agosto de 2022. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Aplausos (PCM 847) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli A RÁDIO EMISSORA DA BARRA, pela comemoração de 55 anos de serviços prestados na área de comunicação de radiodifusão em Barra Bonita e Região. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 851) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e Ednaldo Barbosa Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto a concessionária do serviço de transporte coletivo e de estudantes para que seja instalado um ponto de ônibus com bancos e coberturas no Jardim Vitória II, defronte ao Cemitério Jardim da Paz. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Aplausos (PCM 854) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli a toda equipe do ZUANDO MOTO CLUBE pela realização dos eventos e ações beneficentes em prol da população carente, bem como pela reabertura da sede do clube com várias bandas de Rock. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Aplausos (PCM 855) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos pelo aniversário de 100 anos do Sr. Com. Orlando Chesini Ometto, ser comemorado no dia 31 de agosto. Colocada em discussão, apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Aplausos (PCM 856) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin ao Sr. Ivanil de Paula, mais conhecido como Mestre Ivanil, por toda sua história em prol da música, do carnaval e da cultura de Barra Bonita. Colocada em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 857) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Prefeito que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizado paisagismo e urbanismo na passarelas da Vila Habitacional. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 861) de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino, Jair José dos Santos e Maicon Ribeiro Furtado ao Exmo. Prefeito, para que seja editado um Projeto de Lei Complementar do Código de Obras e Edificações para nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 862) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ LUIS RICI, para que, com urgência, seja realizada a MELHORIA DA ILUMINAÇÃO da Avenida Arthur Balsi, defronte ao Burgão. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 863) de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino, Ana Paula Aparecida dos Santos, Jair José dos Santos, Maicon Ribeiro Furtado e José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito para que sejam instaladas COM URGÊNCIA lixeiras na continuação da Avenida Rosa Zanella Petri. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício do Sindicato dos Servidores Municipais que solicita inclusão de percentual no Projeto de Lei Orçamentária para o ano de 2023. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° CONV. 138/2022 (PCM 841) da Encarregada de Convênios, Sra. Kátia Reina Correa que comunica formalização de Termo Aditivo com o Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício da FUNASA que encaminha cópia de ordem bancária. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 14/2022-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “DISPÕE SOBRE OS PRINCÍPIOS PARA IMPLANTAÇÃO DO CONCEITO DE CIDADES INTELIGENTES (SMART CITIES) NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 16/2022-L de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos que “Institui o Julho Dourado, mês de reflexão e promoção de eventos sobre a saúde de animais de rua e animais domésticos de estimação e a importância da prevenção de zoonoses no município da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 02/2022 de autoria dos Vereadores que “MODIFICA A REDAÇÃO DO ARTIGO 70, DA RESOLUÇÃO Nº 187/2002, QUE “DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Encerradas as matérias da Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de setembro de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
